



## В Санкт-Петербурге состоялась встреча заместителя руководителя ЗМСУТ СК России с будущими следователями



Каждый год Западным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации совместно с Санкт-Петербургской академией СК России проводятся встречи с учащимися 5 курсов.

Заместитель руководителя следственного управления Артем Николаевич Черненко рассказал студентам об особенностях расследования преступлений различных категорий, о последних изменениях в законодательстве, судебной практике по уголовным делам, а также о том, на что следует обратить внимание при подготовке к поступлению на службу и поделился накопленным служебным опытом.

На встрече будущие следователи задавали вопросы об особенностях работы следователя, криминалиста, методиках расследования уголовных дел о преступлениях против безопасности



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

движения и эксплуатации железнодорожного, воздушного и водного транспорта, чтобы в дальнейшем быстрее адаптироваться к условиям службы.

Артем Николаевич акцентировал внимание на том, что воспитанию будущих сотрудников придается огромное значение, созданы все условия для становления и дальнейшего профессионального роста, рассказал о том, как важно за период обучения взять максимум знаний от преподавателей Академии, многие из которых имеют огромный опыт следственной работы, вникнуть в профессию и приступить к службе уже подготовленными.

Поговорили о будущей самостоятельной службе студентов, о возможностях, которые сейчас есть у молодого поколения следователей, социальных гарантиях.

В завершении встречи Артем Николаевич пожелал будущим офицерам успехов в учебе и поблагодарил за выбор важной и мужественной профессии.

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1844352>